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令和４年予算決算委員会会議録  

 

１．招集年月日  令和４年８月５日 

２．招集の場所  可児市役所議場 

３．開   会  令和４年８月５日 午前10時55分 委員長宣告 

４．審 査 事 項 

  協議事項 

１． 予算決算委員会委員長互選について 

２． 予算決算委員会副委員長互選について 

３． 閉会中の継続審査申し出について 

 

５．出席委員 （19名） 

   委 員 長  伊 藤   壽     副 委 員 長  勝 野 正 規 

   委 員  林   則 夫     委 員  亀 谷   光 

   委 員  冨 田 牧 子     委 員  伊 藤 健 二 

   委 員  中 村   悟     委 員  山 根 一 男 

   委 員  野 呂 和 久     委 員  酒 井 正 司 

   委 員  天 羽 良 明     委 員  川 合 敏 己 

   委 員  山 田 喜 弘     委 員  澤 野   伸 

   委 員  渡 辺 仁 美     委 員  大 平 伸 二 

   委 員  中 野 喜 一     委 員  松 尾 和 樹 

   委 員  奥 村 新 五 

 

６．その他出席した者 

   議 長  板 津 博 之 

 

７．職務のため出席した者の職氏名 

   議会事務局長  宮 崎 卓 也     議会総務課長  杉 山 尚 示 
 

   議 会 事 務 局              議 会 事 務 局 
   書    記  中 水 麻 以     書    記  桜 井 孝 治 
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開会 午前10時55分  

○臨時委員長（林 則夫君） それでは、可児市議会委員会条例第９条第２項の規定により、

臨時委員長の職務を務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 これより予算決算委員会を開会いたします。 

 発言される方は、挙手により、委員長の許可を得てから発言してください。 

 それでは、常任委員長選出についての申合せによる所信表明演説を行います。 

 推薦の伊藤壽委員は所信表明演説をお願いいたします。 

○委員（伊藤 壽君） ただいま予算決算委員長への推薦がありましたので、候補者として所

信を述べさせていただきます。 

  前年からの引き続き事項でも申し述べましたが、予算決算の審査にあたりましては予算決

算審査サイクル、これに沿ってしっかりと慎重に審査にあたっていきたいと思います。また

決算審査が近々９月議会にあると思いますが、予算審査時と同様にできるだけペーパーレス

化を図って審査にあたっていきたいと思います。ただし電子データ等で対応できないものに

は配慮していきたいと思っています。 

資料等につきましては、できるだけ電子データ化を進めていきたいと思います。これにつ

きましては、先ほどの議長立候補者２人とも所信表明でＤＸ化に触れられていました。予算

決算委員会もそうしたことに基づきまして、できるだけ電子データ化やペーパーレス化に努

めてまいりたいと考えております。 

  予算決算委員会の審査がしっかりと市の政策に反映されるよう、予算決算審査サイクルを

回してまいりたいと考えていますのでよろしくお願いします。以上です。 

○臨時委員長（林 則夫君） 候補者は、そのままでお待ちください。 

それでは、ただいまの伊藤壽委員に対して質疑のある方は、御発言ください。 

 ございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

 質疑もないようでございますので、これで質疑を終結いたします。 

 伊藤壽委員、ありがとうございました。自席へお戻りください。 

 そのほかに立候補、もしくは推薦される方はございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

 それでは、これより委員長の互選を行います。 

 委員長互選は、可児市議会会議規則第126条第５項の規定により指名推選の方法により行

いたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、委員長の互選は指名推選により行うことと決定いたしました。 

 それでは、臨時委員長である私から指名することにいたしたいと思いますが、これに御異

議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 
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 異議なしと認め、臨時委員長において指名することといたします。それでは、予算決算委

員長に、伊藤壽委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。伊藤壽委員を委員長と決定することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、伊藤壽委員を予算決算委員長とすることに決定いたしました。 

 それでは、委員長を交代させていただきます。御協力ありがとうございました。 

○委員長（伊藤 壽君） 先ほど予算決算委員会委員長に選出されました伊藤壽です。皆様方

のご協力を得まして、委員会運営をスムーズに進めてまいりたいと思いますし、また予算決

算審査サイクルに基づきまして、私どもの意見が市の政策に反映されるよう、しっかり努め

てまいりますのでよろしくお願いします。以上です。 

 それでは、引き続き協議題２、予算決算委員会副委員長の互選を行います。互選の方法は、

会議規則により投票で行うこととなっておりますが、立候補者等が１名のみの場合、委員全

員の同意が得られる場合は指名推選により互選を行うことといたします。 

 それでは、予算決算委員会の副委員長に立候補される方、または推薦される方は見えます

か。 

〔挙手する者なし〕 

 暫時休憩といたします。 

休憩 午前11時02分  

──────────────────────────────────────── 

再開 午前11時02分  

○委員長（伊藤 壽君） それでは、委員会を再開いたします。 

 予算決算委員会の副委員長に立候補される方、推薦される方が委員よりありませんでした

ので、私より勝野委員を推薦いたします。 

ほかにございませんでしょうか。 

〔挙手する者なし〕 

 それでは、副委員長の互選は、可児市議会会議規則第126条第５項の規定により指名推選

の方法により行いたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、副委員長の互選は指名推選により行うことと決定いたしました。 

 それでは、委員長である私から指名することにいたしたいと思いますが、これに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、委員長において指名することとします。 

 それでは、予算決算副委員長に勝野正規委員を指名いたします。 

 お諮りします。勝野正規委員を副委員長として決定することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 
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 異議なしと認め、勝野正規委員を予算決算委員会副委員長とすることに決定いたしました。

それでは、副委員長から就任の挨拶を自席にてお願いします。 

○副委員長（勝野正規君） 前回も副委員長をやらせていただきましたので、引き続き委員長

共々予算決算審査サイクルに乗せてスムーズな運営に努めていきますのでよろしくお願いい

たします。  

○委員長（伊藤 壽君） ありがとうございました。よろしくお願いいたします。 

続きまして、協議題３、閉会中の継続審査の申出についてお諮りします。 

 本委員会において、閉会中もなお継続して審査を行うため、可児市議会会議規則第111条

の規定により、議長に対して閉会中の継続審査を申し出たいと思いますが、これに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 本日はこれにて予算決算委員会を閉会いたします。 

閉会 午前11時08分  
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